

INFORMAČNÝ LIST ÚSPEŠNE ZREALIZOVANÉHO PROJEKTU

Názov projektu	Revitalizácia ulíc Alstrova, Detvianska, Nám. A. Hlinku
Kód ITMS	22310120032
Prijímateľ (názov a sídlo)	Mestská časť Bratislava - Rača
Operačný program	Bratislavský kraj
Prioritná os	1. Infraštruktúra
Opatrenie	1.1. Regenerácia sídiel
Skupina aktivít	1.1.2 Samostatné dopytovo orientované projekty regenerácie sídiel
Kód výzvy	OPBK/2009/1.1/03
Schéma štátnej pomoci/schéma de minimis	nevzťahuje sa

1. Miesto realizácie projektu

Okres	Obec	Ulica	Číslo
Bratislava	Bratislava - Rača	Alstrova, Detvianska, Nám. A. Hlinku	–

2. Finančný a časový rámec realizácie projektu

Časový rámec realizácie projektu (MM/RRRR)	Začiatok realizácie aktivít projektu	Ukončenie realizácie aktivít projektu
		12. 7. 2010
Výdavky projektu (v EUR)	Celkové oprávnené výdavky	
	Z toho	NFP
		Vlastné zdroje
		750 898,96
		713 354,02
		37 544,94

3. Stručný opis projektu¹

Projekt sa zamerlal na revitalizáciu jadrovej zóny mestskej časti Rača – ulíc Alstrova, Detvianska a námestie Andreja Hlinku. Na chodníkoch uvedených ulíc a námestia bol nevyhovujúci asfaltový povrch, v niektorých častiach chýbalo verejné osvetlenie. Zeleň bola vo veľkej časti neupravená. Uvedenému priestoru chýbali miesta na oddych a hru.

Po ukončení realizácie projektu sú predmetné ulice farebne vydláždené, vybuodovali sa bezbariérové prechody pre chodcov a na vhodných miestach sa osadilo vedenie pre nevidiacich.

V južnej časti Alstrovej ulice je doplnená zeleň. Na námestí A. Hlinku sa vybudovalo nové detské ihrisko s lavičkami, odpadovými košmi a stojanmi na bicykle. V južnej časti Alstrovej ulice sa dobudovalo 21 svetidiel verejného osvetlenia.

Uvedenými úpravami sa vytvorilo sa upravené a zelenšie centrum mestskej časti. Zlepšili sa životné podmienky pre všetkých obyvateľov a zvýšila sa bezpečnosť.

¹ rozpísať maximálne na 800 znakov

² v prípade že projekt prispieva k viacerým horizontálnym prioritám, je potrebné rozpísať príspevok k cieľom HP aj plnenie ukazovateľov výsledku pre každú horizontálnu prioritu v samostatnej tabuľke

4. Cieľ a dosiahnuté výsledky projektu	
Cieľ projektu	Zvýšenie kvality života v mestskej časti Rača prostredníctvom revitalizácie ulíc Alstrova a Detvianska a Námestia Andreja Hlinku
Dosiahnuté výsledky projektu vrátane merateľných ukazovateľov	Realizáciou projektu sa zregerovalo 1 sídlo, rekonštrukciou chodníkov a doplnením drobnej architektúry sa upravili verejné priestranstvá na celkovej ploche 7 204 m ² (t. j. 1,637 km ²), vybudovalo sa 98 bezbariérových prístupov a zrevitalizovala a doplnila sa zeleň na rozlohe 2 056 m ² , vybudovalo sa detské ihrisko na celkovej ploche 103 m ² a doplnilo sa verejné osvetlenie (21 svetidiel).

5. Popis príspevku k cieľom HP a plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP ²				
Popis príspevku k cieľom HP	Horizontálna priorita trvalo udržateľný rozvoj	Projekt sa podieľa na rozvoji hospodárskej a sociálnej zložky trvalo udržateľného rozvoja, keďže zvyšuje kvalitu života obyvateľov predmetných ulíc, ich pocit z vlastného bývania. Jeho dopad je pozitívny aj pri environmentálnej zložke, keďže zvyšovaním množstva zelene a udržiavaním jej dobrého stavu sa zlepšuje aj stav životného prostredia na lokálnej úrovni.		
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Dĺžka novej, alebo technicky zhodnotenej infraštruktúry (km)	0	1637	1637
	Celková plocha technicky zhodnotených objektov (m ²)	0	9363	9363
	Počet vymenených svetidiel (počet)	0	21	21
	Počet regenerovaných sídiel (počet)	0	1	1
Popis príspevku k cieľom HP	Horizontálna priorita rovnosť príležitostí	Projekt predstavuje výrazný príspevok k bezbariérovosti v predmetnej oblasti. Vďaka zníženým obrubníkom chodníkov a vedeniu pre slabozrakých a nevidiacich, z čoho budú môcť profitovať osoby s obmedzenými možnosťami pohybu, teda starší ľudia, matky s deťmi, ale aj handicapovaní občania.		
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Počet bezbariérových prístupov a opatrení na uľahčenie orientácie (počet)	0	98	98

FOTOGRAFIE Z MIESTA REALIZÁCIE PROJEKTU

Situácia pred začiatkom realizácie aktivít projektu



Situácia počas realizácie aktivít projektu



Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu

